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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA (32ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 

PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às Vinte horas (20h00) do dia 

Nove (09) do Mês de Novembro (11) do Ano de Dois Mil e Vinte (2020). Reuniram-se 

na Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, ordinariamente sob a 

Presidência do Vereador MILTON VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos 

vereadores JOÃO ALVES CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, 

ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: 

CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR PEREIRA DA SILVA, 

SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE MAIA. E estando ausente o 

vereador ARCHIMEDES LOSS SILVA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho 

iniciou desejando um boa noite aos colegas vereadores e funcionários. Composta a 

Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 

constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, 

convidou o vereador Márcio Leal Rinque para fazer a leitura de um texto bíblico, 

sendo lido Salmos 93. Dando continuidade, passou-se para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como 

ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por todos e então 

assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 

Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei nº 

044/2020 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito 

Adicional Especial e dá Outras Providências, no valor de R$ 95.000,00 (noventa e 

cinco mil reais), referente à Implantação de Dotação Específica para Festividades. Em 

seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra 

livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, 

então a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia desejou uma 

boa noite à todos e disse que muitas pessoas o procuraram para falar sobre a 

construção da pista de skate dentro da praça Gentil José Soares, e que gostaria de 

deixar registrado que é contra o lugar em que a pista foi feita. Disse que não é contra 

a pista de skate, e sim contra o local em que foi construída e que essa é a primeira 

vez em que vai contra uma obra que o Prefeito fez. Disse que ela poderia ter sido feita 

em outro lugar e que, novamente, gostaria de deixar registrado que é contra para 

que, futuramente, ninguém diga que ele como vereador estava participando da 

administração e não “apitou” por nada. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Célio Alves da Silva cumprimentou todos e disse que, de sua parte, não tem 
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conhecimento de ninguém que tenha reclamado sobre a localidade da pista. Disse 

também que a localidade onde seria construída a pista de skate não foi “passada” 

para aprovação por esta Casa de Leis e, por isso, não teriam uma “responsabilidade 

para assumir”, já que são responsáveis apenas pelos projetos que aprovam. A palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Claudinei Natalino Sturion desejou boa noite e 

perguntou ao presidente qual a situação da indicação que ele fez sobre a água que 

“descia” do barracão para a casa de um morador. Disse que essa indicação também 

foi feita pelo vereador Oscar e que gostaria de saber se o prefeito já tem uma solução 

que possa ser feita, pois os moradores ainda reclamam. A palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou um boa noite à todos e, sobre a 

pista de skate, disse que o projeto para a construção passou por essa Casa de Leis, 

mas o local não era indicado no projeto. Disse que a preocupação do vereador é 

válida pois realmente prejudica o trânsito das pessoas, mas que acredita que após a 

obra o prefeito irá fazer mais alguma coisa para não deixar interditado a travessia das 

pessoas. Quanto à água que o vereador Claudinei comentou, disse que já teve essa 

reclamação, mas que a água da cobertura do barracão já foi canalizada então a água 

que está descendo para as casas é a água do terreno. Disse que já foi feita uma 

indicação pedindo que fosse feito um muro, pois essa é a única solução para o 

problema. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Milton Vanderlei Filho 

complementando o que disse o vereador Oscar, disse ao vereador Claudinei que foi 

feito sim uma reforma para captar a água da cobertura do barracão, mas que para 

resolver o problema somente o muro mesmo. Disse que esteve conversando com o 

secretário Luiz e ele disse que serão feitos esses reparos. Neste momento o vereador 

Oscar Pereira da Silva pediu uma parte da palavra, que o foi cedida, então disse 

que a prefeitura também poderia fazer uma rampa para que aquela família tenha 

acesso, pois está difícil para a família, mas não é uma coisa difícil para a prefeitura 

fazer. De volta com a palavra o vereador Milton Vanderlei Filho disse que também 

foi comentado sobre essa rampa e que, fazendo o muro, já poderia ser feito também 

essa rampa que a tanto tempo cobram. Neste momento o vereador Célio Alves da 

Silva pediu uma parte da palavra, que o foi cedida, então disse que todos os serviços, 

em qualquer área que seja, se foi “mal começado” será “mal terminado”. Disse que 

esse barracão industrial, na época, qualquer engenheiro saberia que não tinha como 

ser feito um barracão naquele local. Disse que o mais correto, que ele sabe que é 

difícil, seria quebrar esse barracão e fazer outro com uma “caída” melhor, pois mesmo 

que seja feito um muro a água precisará escorrer para algum lugar, o que poderá 

causar infiltração. De volta com a palavra o vereador Milton Vanderlei Filho 
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concordou com o vereador Célio e disse que o desejo do Prefeito era “tirar” todo 

aquele pessoas e “levar” para outro barracão, mas que é complicado e precisará ser 

estudado para não complicar ainda mais a situação e resolver o problema, pois do 

jeito que está não ode ficar. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, 

passou-se para a ORDEM DO DIA: Encaminhando o Projeto de Lei nº 044/2020 

para exalarem os pareceres. Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se 

para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador João Alves da Silva disse que, sobre o comentário do 

vereador Claudinei, a situação precisa ser resolvida, pois já houveram casos parecidos 

na cidade que só foram resolvidos judicialmente. Também comentou sobre a rampa, 

que já foi cobrada por ele várias vezes e que já deveria ter sido construída. Aproveitou 

para parabenizar a administração pelo trabalho que foi feito no cemitério no dia de 

finados e por restarem pintando os quebra-molas, pois assim a cidade já está ficando 

“bem ajeitada”. Agradeceu a toda a população pelo acolhimento que estão tendo 

durante essa campanha, sendo recebidos em suas casas e agradeceu à Deus por mais 

uma reunião. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Sandro Fermino Dias 

desejou um boa noite à todos, agradeceu à Deus por poderem terminar mais uma 

sessão, comentou que essa é a ultima sessão antes da eleição e desejou boa sorte à 

todos os companheiros. Disse que são em média quarenta e sete candidatos 

disputando as nove vagas, que todos estão na disputa tentando se eleger, mas que é 

preciso sempre se respeitar. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves 

da Silva concordou com o vereador Sandro, que esta é a ultima sessão antes das 

eleições e que, na próxima sessão, já poderão saber quem continuará à partir de 

2021. Disse que é o povo quem coloca e quem tira os vereadores, que é preciso saber 

perder e respeitar a decisão do povo. Também desejou uma boa sorte à todos os 

companheiros vereadores. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci 

Ribeiro de Maia desejou um boa noite à todos os vereadores e funcionários. Disse 

que acredita que todos fizeram um trabalho digno e que o povo irá reconhecer isso. 

Desejou que Deus abençoe todos e que vença aquele que merecer e que, aqueles que 

vençam, façam a coisa certa para nossos jovens. Desejou que Deus abençoe todos os 

vereadores e candidatos, pois não é fácil. A palavra ficou livre, como ninguém mais 

quis fazer uso, o Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho agradeceu os vereadores, os 

funcionários e a população, por os receberem tão bem em suas casas. Disse que sabe 

que a luta é grande, mas no dia quinze alcançarão a vitória. Desejou um boa noite 

para todos, desejou que Deus os abençoe e declarou encerrada a sessão. E para 

constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e aprovada. 


